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ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ

  

  

    
    -  Το δικαίωμα να ζούμε με αξιοπρεπείς μισθούς και όρους εργασίας δεν χωράει
στα 5μηνα, στα 
voucher
και στα ΕΣΠΑ
 
    -  Ούτε πόντο πίσω από το δικαίωμα για μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους  
    -  Ενότητα και αγώνας ενάντια στην ανεργία και τις ελαστικές σχέσεις
εργασίας   

      
    -    
    -  Όλοι και όλες στο μεγάλο Παλλαϊκό-Πανελλαδικό Συλλαλητήριο   

  

ενάντια στην ανεργία

  

Σύνταγμα, Σάββατο 1 Νοέμβρη 12:00μμ

    

Συναδέλφισσα-Συνάδελφε αναπληρωτή, 

  

Σου ευχόμαστε καλή σχολική χρονιά και καλή δύναμη στο δύσκολο έργο που έχεις
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μπροστά σου.

  

Ίσως είναι η πολλοστή φορά που εργάζεσαι σαν αναπληρωτής στο Δημόσιο Σχολείο.   

  

Γνωρίζεις από πρώτο χέρι ότι η εργασία σαν αναπληρωτής για ένα χρόνο είναι εργασία με
ημερομηνία λήξης. 

  

Οι ανάγκες μας όμως για σταθερή δουλειά με δικαιώματα, για σταθερό, αξιοπρεπές
εισόδημα, η ανάγκη μας να μεγαλώνουμε με αξιοπρέπεια την οικογένειά μας, δεν χωράει
στα εφήμερα και με ημερομηνία λήξης προγράμματα εργασίας. 

  

Έχουμε ανάγκη από ολόκληρη ζωή με δικαιώματα κι όχι με δόσεις. 

  

Μπορεί ίσως να σκέφτεσαι "σωστό είναι αυτό, αλλά δεν γίνεται, είναι ανέφικτο".

  

Τι είναι όμως εφικτό; Και ποιος το καθορίζει κάθε φορά; 

    
    -  Γιατί είναι εφικτό να γυρίζουμε όλη την Ελλάδα, με μισθούς πείνας και δεν είναι
εφικτό και αναγκαίο να έχουν όλα τα παιδιά δάσκαλο και καθηγητή στην τάξη από την
πρώτη μέρα λειτουργίας του σχολείου, με μόνιμη δουλειά και αξιοπρεπή μισθό;   
    -  Γιατί είναι εφικτό να μας κρατούν ομήρους ανάμεσα στην ανεργία και την εργασία, να
μας απαγορεύουν οποιοδήποτε προγραμματισμό για τη ζωή μας, αλλά την ίδια ώρα να
μειώνουν προκλητικά τη φορολογία για το μεγάλο κεφάλαιο, να μειώνουν τις εργοδοτικές
εισφορές για την Ασφάλιση, να σπρώχνονται εκατομμύρια ευρώ στα χέρια των εργοδοτών,
μέσα από τα διάφορα προγράμματα που προσφέρουν λίγους μήνες δουλειάς και
μεροκάματα πείνας;   
    -  Γιατί είναι εφικτό 185 χιλιάδες παιδιά με ειδικές ανάγκες να είναι έξω από κάθε
εκπαιδευτική διαδικασία, ή να αλλάζουν δάσκαλο κάθε χρόνο και δεν είναι εφικτό και
αναγκαίο να βρουν αυτά τα παιδιά θέση στο σχολείο, να έχουν τον ίδιο δάσκαλο; 
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Θέλουν να μας πείσουν πως το μόνο εφικτό για μας είναι η σημερινή ζούγκλα της
καπιταλιστικής βαρβαρότητας. Θέλουν να συμβιβαστούμε με το "μικρότερο κακό". Να λέμε
"πάλι καλά που βρήκα φέτος δουλειά μετά από χρόνια". Να περιμένουμε παθητικά, αν και
πότε θα γίνει  ΑΣΕΠ και τον εκάστοτε υπουργό Παιδείας να παριστάνει το σωτήρα. 
Για μας εφικτό είναι το αναγκαίο, είναι η ικανοποίηση των λαϊκών αναγκών, μόνο που αυτό
για να γίνει πράξη χρειάζεται να αλλάξουν τα πράγματα, να ανατραπεί η αντιλαϊκή
πολιτική.

  

Μην τους κάνουμε τη χάρη. Η μόνιμη δουλειά είναι δικαίωμα! Μόνιμοι μαζικοί
διορισμοί εδώ και τώρα! Μονιμοποίηση όλων των ελαστικά απασχολούμενων
χωρίς όρους και προϋποθέσεις.

  

Αυτή η βαρβαρότητα που ζούμε δεν είναι προσωρινή. Πρόκειται για το αποτέλεσμα ενός
δρόμου ανάπτυξης, ενός συστήματος που έχει για θεό το κέρδος. 

  

Βιομήχανοι-Τραπεζίτες-Εφοπλιστές-Ευρωπαϊκή Ένωση και κυβερνήσεις που τους
στηρίζουν, χτίζουν ένα σχολείο, όπου:

  

Οι επιχειρήσεις θα δίνουν οι ίδιες ψευτοκατάρτιση, θα καθορίζουν τι και πως θα μαθαίνουν
τα παιδιά. Ο εκπαιδευτικός θα ζει μέσα στην ανασφάλεια, φοβισμένος, κακοπληρωμένος,
μισοεργαζόμενος-μισοάνεργος, ώστε αυτό το μοντέλο εργαζομένου να αναπαράγει και
στους μαθητές του. Τα παιδιά των εργατικών-λαϊκών οικογενειών, από μικρή ηλικία, θα
περιπλανώνται ανάμεσα στην ψευτοκατάρτιση και στη μαθητεία-απλήρωτη εργασία. 

  

Αυτές οι εξελίξεις δεν αποτελούν ελληνικό φαινόμενο. Υπάρχουν και υλοποιούνται χρόνια
τώρα στις χώρες της ΕΕ, είτε έχουν είτε δεν έχουν μνημόνια, αποτελούν κατευθύνσεις της
ΕΕ για την εκπαίδευση.

  

Γι' αυτό ούτε ώρα χαμένη. Τα πράγματα δεν πρόκειται να αλλάξουν από μόνα τους,
αντίθετα θα γίνονται χειρότερα. Εμείς οι ίδιοι είμαστε που μπορούμε και πρέπει να βάλουμε
φρένο σε αυτή την κατάσταση. 

  

 3 / 6



ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ

Συντάχθηκε απο τον/την Α.Σ.Ε.-ΠΑΜΕ
Τετάρτη, 10 Σεπτέμβριος 2014 20:47

Η λύση βρίσκεται μόνο στους ταξικούς αγώνες, στην οργανωμένη πάλη, στη λαϊκή
αντεπίθεση.

  

Πάρε την υπόθεση στα χέρια σου. Γίνε μέλος του Συλλόγου και της ΕΛΜΕ.
Συμπορεύσου με τις δυνάμεις του ΠΑΜΕ. Απέκρουσε τη λογική που θέλει τον κλάδο
διασπασμένο, που μας θέλει να χωριζόμαστε σε 24μηνίτες, 30μηνίτες, 5μηνίτες,
επιτυχόντες ΑΣΕΠ και μη, κατόχους μεταπτυχιακών και μη, τη λογική που καλλιεργεί την
ατομική λύση. Αυτός ο διαχωρισμός είναι
που στρέφει τον έναν εργαζόμενο ενάντια στον άλλο, είναι που δίνει σάρκα και
οστά στο διαίρει και βασίλευε.

  

Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους!

  

Ούτε βήμα πίσω από το κοινό μας συμφέρον!

  

Μην αποδεχτείς τη λογική "πρώτα να πάω αναπληρωτής και μετά από κάποια χρόνια ίσως
γίνω μόνιμος", μην κάνεις έκπτωση στη ζωή σου! Σήμερα χρειάζεσαι μόνιμη δουλειά και όχι
στη Δευτέρα Παρουσία! 

  

Μη συμβιβάζεσαι με τα ψίχουλα!

  

Ενότητα και αγώνας ενάντια στο «νέο» σχολείο και τα προγράμματα της ΕΕ που
προϋποθέτουν και γενικεύουν την ελαστική εργασία.

  

Ενότητα και αγώνας ενάντια στην στρατηγική της ανταγωνιστικότητας που επιβάλλει
τους μισθούς πείνας, τη μισθωτή σκλαβιά.    

  

Έλα μαζί να παλέψουμε:
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Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους με μόνη προϋπόθεση το πτυχίο. 

    
    -   Μαζικοί διορισμοί  για την κάλυψη όλων των κενών στα σχολεία.
Μονιμοποίηση εδώ και τώρα όλων των συμβασιούχων στην εκπαίδευση χωρίς όρους
και προϋποθέσεις.   
    -  Αυξήσεις στους μισθούς.   
    -  Επίδομα ενοικίου στο 100% της αξίας του, επίδομα θέρμανσης  
    -  Επίδομα ανεργίας 600 ευρώ σε όλους τους ανέργους.  
    -  Μείωση 30% των τιμολογίων των ΔΕΚΟ, απαγόρευση διακοπής παροχής νερού,
ρεύματος και σταθερού τηλεφώνου. Δωρεάν κάρτα απεριορίστων διαδρομών στις
αστικές συγκοινωνίες για τις μετακινήσεις από και προς τη δουλειά.   
    -  Αποκλειστικά δημόσια δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη για όλους.  
    -  Κανένα πλειστηριασμό σε σπίτι ανέργου και ελαστικά εργαζόμενου
εκπαιδευτικού.    
    -  Να προσμετρούνται ως προϋπηρεσία και να είναι συντάξιμοι οι μήνες
ανεργίας όλων των εκπαιδευτικών.   
    -  Δωρεάν πρόσβαση στους παιδικούς σταθμούς στα παιδιά των ανέργων χωρίς
καμία προϋπόθεση.   

  

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, 

  

Το μεγάλο Παλλαϊκό-Πανελλαδικό Συλλαλητήριο στη 1 Νοέμβρη θα αποτελέσει την
κορύφωση όλων των αγωνιστικών πρωτοβουλιών που θα προηγηθούν σε κάθε
κλάδο σε κάθε σωματείο. Θα είναι ένα συλλαλητήριο που αφορά κάθε άνεργο, κάθε
ελαστικά εργαζόμενο εκπαιδευτικό. Θα είναι ένα συλλαλητήριο που επιδιώκουμε
να δείξουμε τη δύναμή μας.   

  

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ εργαζόμενοι, άνεργοι, συνταξιούχοι, νέοι, γυναίκες, αγρότες,
αυτοαπασχολούμενοι, μια φωνή, μια γροθιά να τους τρομάξουμε με την ενότητά
μας, να τους αναγκάσουμε σε υποχώρηση.

  

ΟΛΟΙ ΓΙΑ ΕΝΑΝ ΚΑΙ ΕΝΑΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

  

Συνάδελφοι αναπληρωτές-αναπληρώτριες,
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Όλοι και όλες στο μεγάλο Παλλαϊκό-Πανελλαδικό Συλλαλητήριο ενάντια στην
ανεργία

  

Σύνταγμα, Σάββατο 1 Νοέμβρη 12:00μμ

    

Τηλέφωνο επικοινωνίας: Θεώνη Δρόσου 6974975222
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